Yex-auer
MPOBECHHS MOHMTOPHHIA KAYECTBA OPraHHM3aNMH NUTAHHS

Hasanue 00pasoBaTesHOi opranusanuu: MBOY COIII Ne18

Hara nposenenns nposepku: 7.7 [ ¢ o P

Wuunuatuenas TPyIIia, NPOBOAMBINAS IIPOBEPKY: ¥ y
Qfgﬁ?f?ﬂg./{éz’éé /%% fodlii adaém d

Bomnpoc ‘ Ha/uer
HMeetcs mu B opranmsanmm menzo?
A) Jia, 171 BCex BO3PacTHBIX TPYIIT H PEXUMOB QYHKIHOHAPOBAHMS OpraHH3aui 17
b) na, no Ge3 yuera BO3PaCTHBIX IPYIII
B) Het
Brremeno mu nuxtmanoe Menio AT O3HAKOMIIEHHS pOTUTENeH 1 neteii?
A 90
b) ner 4
BerisemeHo nu exenneBHoe MeHo B YZ0OHOM /11 03HAKOMIIEHHS ponuTene u nereit mecte?
A) na 40 _
b) mer J
B Memnro otcyterByror IOBTOPEHI 6J1r017
A) 51a, o BceM mHAM g0
v

B) wet, umerorcs IIOBTOPBI B CMEXKHEIE JTHH

B Menro orcyreTBytor sanpemennsie 6mona u IPOJYKTEI

A) na, no BceM IHIM GR

B) Het, nMeroTCA OBTOPEI B CMeXHEBIE THI

Cootsercreyer PeIIaMEHTUPOBAHHOE MKIIMIHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IPHEMOB ITHIIH pexKIMyY
(YHKIHOHMpPOBaHMS OpraHu3amu?

A) na N
b) Het

Ectb jm B opranusanuu npukas o cosnanum u nopsaKe paboTel GpakepaxkHON KOMHCCHE?

A) na g
B) mer Y

Ot Beex 1 mapTHii IPATOTOBIICHHBIX 6710 CHUMAETCs Opaxepax?

A) na 48
B) ner 0

Beusiensanuce i daxte He nomycka k peanmzanuu 6mon 1 TIPOITYKTOB IO pe3ynbTaTam paboThl OpakepamHOi
KOMHCCHH (32 IEPHOJ] HE MEHee MecAna)?

A) Her ‘ Jtey

b) na




10

Co3paHbl 1M ycIIOBHS JUIsl OpraHHU3alliy IUTAHKS JeTeil ¢ Y4ETOM 0COOEHHOCTEH 30pOBBA (CaxapHEIi auaber,

IHIIEBBIE AJUIEPIUH)?

A) na

b) Her

11

IIpoBoawTes Jim yGopKa IOMEIEH I IIoc/e KaXI0ro IprHeMa s’

A) na ,
b) mer g‘;ﬁ
12 | Ka4ecTBeHHO /I IIpOBE/ieHa YOOPKa [IOMEIIEHH I 171 IpHeMa ITHIH HA MOMEHT paboTEI kKoMHCcCHH?
A) na 6o
B) mer d
13 OO6HapyXUBAIKCE I B IOMENIEHAAX JIsl IPHEMA [IUIH HACEKOMBIE, TPEI3YHEI M CIIEIbI HX
XKH3HEACATCTBHOCTH?
A) Het rceq
b) na
14 |Cozpmansl 14 ycoBHs UL COOMIOAEHHA A€THMH IIPABHII THYHOM THTHEHEI?
A) ma LR
b) et N
15 | BBIABIAIKCH M 3aMeYaHus K COOJIIONEHMIO JETHMH IIPABHJI IMYHOMH THTHEHEI?
A) Her Aeq
b) na
16 BBISBISTACE JTM IPH CPaBHEHHH PEATH3yEMOr0 MEHIO C YTBEPHKIEHHBIM MEHIO (DaKTHI HCKIIOUEHHUS
OTJAENBHBIX OJIFOJ M3 MEHIO?
A) Her Leq
b) na
17 (Mmenu 1 pakThl BBIDa4YH AETAM OCTHIBIIEH ITHIH?
A) Her eq
b) na
18 |CooTBeTCTBYET NI BECOBas KaTeropus mopimii TpeGoBaHmaM?
A) Her
B) na @‘{_
IToamuce y4aCTHUKOB MOHUTOPHHTA: v
%%wa/{; tete ki
7 (@110) HCB)
03HaK0MneHH:

~ N.I' I'pebentok

// C.B.MaxHo

JIMpeKTop MIKOJIEI
o At

OTBETCTBEHHEIH aa/opraﬂmaunm [T TaHUA




